

## 华映科技（集团）股份有限公司 关于深圳证券交易所年报问询函回复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

华映科技（集团）股份有限公司（以下简称“华映科技”或“公司”）于近日收到深圳证券交易所下发的《关于对华映科技（集团）股份有限公司 2022 年年报的问询函》（公司部年报问询函〔2023〕第 64 号），现将问询函的回复情况公告如下：

1、报告期内，你公司实现营业收入 23.5 亿元，同比下降 22.03%；主营产品显示模组、显示面板的毛利率分别为 2.76%、-29.47%，分别同比下降 14.56、43.78 个百分点；实现归属于上市公司股东的净利润（以下简称“净利润”）-12.23 亿元，同比下降 446.59%；扣除非经常性损益后净利润（以下简称“扣非后净利润”）-13.35 亿元，同比下降 142.65%，且已连续七年为负。

（1）请结合产品和业务模式、产品及原材料价格变动情况、行业变动情况、公司经营及发展情况、同行业可比公司情况等，说明你公司报告期营业收入及主营产品毛利率下滑、净利润大幅亏损的原因及合理性；

公司回复：

### 一、公司产品及业务模式

报告期内，公司主要从事显示面板和显示模组的研发、生产和销售。显示面板业务由子公司福建华佳彩有限公司（以下简称“华佳彩”）运营，主要生产中小尺寸显示面板，产品主要应用于笔记本电脑、平板电脑、智能手机、POS 机、工业控制屏等领域。显示模组业务由母公司华映科技运营，主要为华佳彩面板提供模组加工服务，满足客户需求。

公司的业务模式为定制销售模式。公司与长期合作的客户签订长期战略合作协议，对于已签订长期战略合作协议的客户，每年签订整体销售协议，统筹安排生产，根据客户的意向交付产品，以保证供货的时效性及稳定性；对于未

签订战略合作协议的客户，在与客户签订销售合同后，适时安排生产，根据销售合同约定及客户需求向客户交付产品。

二、行业变动情况及公司报告期营业收入及主营产品毛利率下滑、净利润大幅亏损的原因

2022 年度，受地缘冲突、全球经济低迷及高通胀等因素影响，全球消费电子品类市场消费需求萎缩，行业景气度大幅下行，全球显示面板出货量下降，行业竞争加剧，导致公司营业收入及主营产品毛利率下滑、净利润大幅亏损。

（一）显示面板业务

产品分类	项目	2022 年	2021 年	同比增减
显示面板	营业收入（万元）	135,089.60	176,356.97	-23.40%
	营业成本（万元）	174,897.77	151,118.35	15.74%
	大板销量（万片）	28.42	26.87	5.77%
	大板平均售价（元/片）	4,753.33	6,563.34	-27.58%
	大板产量（万片）	26.99	34.96	-22.80%

2022 年，由于显示行业景气度下行、市场需求萎缩、行业竞争加剧导致大板平均售价较上年同期下降了 27.58%，虽然大板销量同比上升了 5.77%，但仍影响显示面板营业收入较上年同期减少 23.40%。从上表可知，2022 年全年产量同比减少 22.8%，由此带来折旧和固定费用的摊薄效益大幅减弱，单片成本上升，影响显示面板营业成本上升 15.74%。

显示面板业务营业收入减少、营业成本增长，导致毛利率下滑。

（二）显示模组业务

产品分类	项目	2022 年	2021 年	同比增减
显示模组	营业收入（万元）	98,108.25	102,584.25	-4.36%
	营业成本（万元）	95,404.92	84,820.32	12.48%
	销量（万片）	1,595	1,782	-10.49%
	产量（万片）	1,475	1,804	-18.24%

2022 年，因受行业景气度下行、市场需求萎缩影响，以及为解决同业竞争问题，2021 年 9 月公司承诺不再为非自产面板提供模组加工服务，后续主要为自产面板客户提供模组化产品，不能对外接单的影响，公司显示模组销量较上

年同期下降 10.49%，导致显示模组营业收入较上年同期下降 4.36%。因显示模组产量同比下降 18.24%，也同样导致了单片折旧与固定费用摊销上升。同时，本期来料加工出货量减少、进料方式加工出货量增加，公司实际材料采购品种与数量均大幅增加，表现为显示模组营业成本同比增长 12.48%。

显示模组业务营业收入减少、订单供货模式变化营业成本增长，导致毛利率下滑。

### （三）2022 年公司净利润大幅亏损的主要原因

（1）受行业景气度下行影响，产品毛利下降 74,372.95 万元；

（2）受显示面板价格下降影响，公司期末存货按成本与可变现净值孰低原则计提存货跌价 16,679.34 万元，同比增加 5,982.91 万元；

（3）报告期内收到的政府补助较上年同期减少 10,556.08 万元；

（4）因美元对人民币汇率升值，影响公司美元净负债产生汇兑损失较上年同期增加 8,635 万元。

### （四）公司及同行业可比公司相关经营指标

单位：万元

项目	公司	和辉光电	彩虹股份	维信诺	同行业可比公司平均值	华映科技
	年份&同比					
营业收入	2022 年	419,088.15	896,695.28	747,669.26	687,817.56	234,981.05
	2021 年	402,054.66	1,518,586.23	621,437.50	847,359.46	301,372.94
	同比增减 (%)	4.24%	-40.95%	20.31%	-18.83%	-22.03%
营业成本	2022 年	485,807.61	1,093,588.49	782,994.52	787,463.54	272,214.90
	2021 年	454,375.48	1,081,211.45	604,450.12	713,345.68	264,233.84
	同比增减 (%)	6.92%	1.14%	29.54%	10.39%	3.02%
毛利	2022 年	-66,719.46	-196,893.21	-35,325.26	-99,645.98	-37,233.85
	2021 年	-52,320.82	437,374.78	16,987.38	134,013.78	37,139.10
	同比增减 (%)	-27.52%	-145.02%	-307.95%	-174.36%	-200.26%
毛利率	2022 年	-15.92%	-21.96%	-4.72%	-14.49%	-15.85%
	2021 年	-13.01%	28.80%	2.73%	15.82%	12.32%
	同比增减 (%)	-2.91%	-50.76%	-7.46%	-30.31%	-28.17%
净利润	2022 年	-160,179.21	-266,236.90	-260,245.45	-228,887.19	-122,341.53

2022年，公司营业收入同比下降22.03%，同行业可比公司平均营业收入同比下降18.83%，营业收入下滑幅度略高于同行业平均值；公司毛利率同比下降28.17%，同行业可比公司平均毛利率同比下降30.31%，毛利率下滑幅度略低于同行业平均值；净利润-122,341.53万元，好于同行业可比公司平均净利润。公司虽与同行业其他公司在生产规模、营收规模、产品结构、客户结构等方面存在差异，但公司营业收入、毛利率及净利润的变动情况与上表中同行业可比公司的变动趋势相符且差异不大，具有合理性。

综上，在行业景气度大幅下行消费电子产品类市场需求萎缩的情况下，因公司的业务相对集中，且在行业中规模偏小，公司报告期营业收入及主营产品毛利率下滑、净利润大幅亏损的情况与同行业可比公司的变动趋势相符且差异不大，具有合理性。

**(2)请说明面板业务毛利率为负值的具体原因，并结合你公司上述业务毛利率为负值的情况、主要产品销售订单及售价、客户情况等说明行业同类产品当前的竞争态势、价格区间，对比你公司产品定位、市场份额、成本构成及成本驱动因素变化等情况，分析说明你公司主营产品是否具有市场竞争力和持续盈利能力，以及你公司拟采取改善和提升主营业务经营能力的具体措施；**  
公司回复：

#### 一、显示面板业务毛利率为负值的原因

显示行业属于高资本投入、技术密集型行业，前期投入大，研发投入高，上述特性决定了该行业固定资产投资金额大，固定成本高；目前公司显示面板业务产能较小，只有3万片/月，以现有产能，在行业景气度下行、市场需求萎缩、行业竞争加剧影响显示面板价格下降的情况下，较难覆盖现有固定成本，导致2022年面板业务的毛利率为负值。

#### 二、公司主要产品销售订单及售价、客户情况、市场份额、成本构成及成本驱动因素等情况

公司显示面板业务主要生产中小尺寸显示面板，产品主要应用于笔记本电脑、平板电脑、智能手机、POS机、工业控制屏等领域。公司已成功进入传音、

联想、三星、vivo、HMD(诺基亚)、中兴、华为、荣耀等世界知名品牌的供应商体系。报告期公司显示面板销量同比增长，大板价格区间约为 2,975~6,322 元/片。根据群智咨询 (Sigmaintell) 初步统计，2022 年全球智能手机面板出货约 17.6 亿片，同比跌幅约 9%。华佳彩 2022 年手机面板销售量约 0.7 亿片，约占全球手机面板市场份额的 4%。经公司初步统计，截至目前显示面板产品销售订单金额约 4 亿元。公司显示面板营业成本中折旧、间接人工等固定成本占比较大，约占显示面板营业成本的 42.46%，原材料成本约占显示面板营业成本的 17.65%。扩大产能，提高产量，可有效摊薄单位固定成本，产量成为公司面板业务主要成本驱动因素。

报告期内，在行业景气度下行、市场需求萎缩的情况下，公司显示面板销量增长，并进入了更多知名品牌客户的供应商体系，说明公司主营产品具有市场竞争力和持续盈利能力。

### 三、改善和提升主营业务经营能力的具体措施

公司显示面板生产线是基于 a-Si 与 IGZO (金属氧化物) 混生产线，属于较为先进的生产设备。因 2018 年底公司原实际控制人中华映管股份有限公司(以下简称“中华映管”)申请重整、破产(以下简称“中华映管事件”)，导致公司 IGZO 的技术转移与专利转让停滞，使得公司 IGZO 的产品量产推迟。经过自行研发与技术攻关，公司 IGZO 产品的良率与可生产性已达到推向市场的要求。公司将大范围推广更高性能、更高价值的 IGZO 产品，随着新产品的推广与销售，有望提高产品的市场竞争能力与获利能力，与之相配套的显示模组业务也有望同步提升市场竞争力。

未来公司将继续坚持“大面板、小模组”的发展战略，探索扩大显示面板产能的可行性，通过扩大产能，提高规模效应，降低单位固定成本；通过积极拓展客户以提升市场占有率；同时积极探索多元化发展的可行性等措施，提升公司盈利能力，保证公司持续稳定发展。

综上，公司主营产品具有市场竞争力和持续盈利能力。

(3) 请结合市场环境、公司经营情况及核心竞争力、同行业可比公司情况等，说明你公司扣非后净利润连续七年为负的原因，你公司是否对非经常损益

存在重大依赖，你公司持续经营能力是否存在不确定性，你公司对此已采取和拟采取的措施。

请年审会计师核查并发表明确意见。

公司回复：

一、显示行业市场环境、公司经营情况及核心竞争力、同行业可比公司情况等

显示行业属于高资本投入、技术密集型行业，回收期长，具有很强的周期性且一直处于激烈的市场竞争中。自 2010 年开始，显示面板产能及产业链逐渐向中国转移。随着中国多条高世代产线的投产，液晶面板产能激增，液晶面板价格出现明显的周期性波动行情。从 2020 年第二季度开始，全球数字化建设进程加快，线上娱乐、混合办公及在线教育等应用场景迅速发展，对智能手机、平板电脑、笔记本电脑等设备的需求快速增长，面板价格进入上升通道，行业迎来了上行周期。到 2022 年第二季度，受地缘冲突、全球经济低迷及高通胀等因素影响，全球消费电子产品市场消费需求萎缩，终端消费市场需求出现明显下降，下游客户采取保守采购策略，行业竞争加剧，产品价格下降，面板行业进入下行周期。

2017 年公司建成第 6 代金属氧化物 TFT-LCD 生产线，经历投建、良率提升、产能爬坡到达到规划产能、市场推广、实现经济效益等必要周期，至 2020 年逐渐实现满产满销。

2016 年~2022 年公司主要财务数据如下：

单位：万元

年度 项目	2022 年度	2021 年度	2020 年度	2019 年度	2018 年度	2017 年度	2016 年度
营业收入	234,981.05	301,372.94	219,387.31	147,412.42	451,778.91	488,905.21	443,599.27
营业成本	272,214.90	264,233.84	250,433.40	221,111.64	412,920.03	430,876.65	376,438.01
毛利	-37,233.85	37,139.10	-31,046.08	-73,699.23	38,858.88	58,028.56	67,161.26
毛利率	-15.85%	12.32%	-14.15%	-50.00%	8.60%	11.87%	15.14%
税金及期间费用	62,917.36	75,537.31	83,807.53	109,591.84	89,759.21	52,935.21	52,718.87

信用减值损失	-13,161.08	2,910.15	11,945.07	-5,115.99	-276,349.35	-3,908.52	-3,935.84
资产减值损失	-19,936.76	-17,120.42	-16,785.67	-118,053.21	-132,622.41	-24,907.47	-8,099.39
所得税费用	249.61	1,306.87	225.20	528.38	40,959.81	5,623.25	25,352.27
净利润	-122,341.53	-20,474.93	61,338.03	-259,268.41	-498,605.91	19,847.44	38,072.32
非经常性损益	11,183.90	32,636.86	181,052.26	51,570.70	3,780.27	53,596.31	45,083.98
扣非归母净利润	-133,485.91	-55,012.25	-119,916.22	-310,284.44	-500,417.87	-33,097.82	-5,517.02
经营活动产生的现金流量净额	153,127.95	62,076.37	45,835.02	-52,756.02	-108,255.92	43,954.69	-17,368.98

(1) 2016年，为优化产能配置，子公司华映视讯（吴江）有限公司中小模组厂进行策略性收缩，影响营业收入同比下降10.59亿元，净利润亏损1.34亿元。子公司科立视材料科技有限公司（以下简称“科立视”）项目因3D玻璃保护贴受主流机型更替等影响毛利有所下降，同时项目二期未全部投产，综合因素影响科立视2016年亏损2.21亿元。

(2) 2017年，子公司华佳彩第6代TFT-LCD生产线项目量产并开始计提部分折旧。量产前期受产能爬坡、良率等限制，产品单位生产成本较高，期末计提存货跌价约1.66亿元。另受科立视项目一期热端设备达到使用寿命及模组产线集中安排部分设备闲置影响，计提资产减值损失0.83亿元。

(3) 2018年末，受中华映管事件影响，基于谨慎性原则，在扣减应付中华映管项款及子公司华佳彩应付中华映管专利费后，公司对应收中华映管账款全额计提坏账准备27.84亿元。模组业务受中华映管事件冲击部分设备闲置、科立视项目一期母板玻璃生产线设备改造活用不及预期、二期设备因主体设备提前老化出现损坏等原因，公司计提固定资产减值共计5.95亿元。按成本与可变现净值孰低，当年度对华佳彩计提存货计提跌价6.19亿元。

(4) 2019年~2022年，中华映管事件发生后，公司无法获取原车载业务所需（通过车企认证的中华映管面板资源），公司失去了原有的主营业务和主要客户。新的经营管理团队结合当时公司实际情况及时调整战略，以华佳彩自

产面板为发展基础，确立了将发展重心放在以消费类显示为主的发展战略，关停并转与现有主营无关的业务，聚焦中小尺寸显示面板产品，丰富产品类型，积极拓展客户；模组业务加速改造车载模组生产线，转型生产消费电子产品，包括智能手机、平板电脑、笔记本电脑、POS机、工业控制等模组产品；公司逐步走上正轨。中华映管事件对公司生产经营管理及主营业务影响巨大，虽然显示面板业务开始提量，营收占比从2018年的3.14%上升至2019年的49.93%，2020年~2022年维持在55%~70%之间，但显示面板属于高资本投入、技术密集型行业，回收期长，前期固定资产投入较大导致公司折旧负担沉重，2018年~2022年华佳彩折旧分别为：5.38亿元、7.60亿元、6.97亿元、6.84亿元、6.94亿元，折旧占产品成本比重在26%~38%之间。显示面板行业大部分时间处于行业下行周期，下游客户采取保守采购策略，产品价格下降，公司主营业务收入受到较大影响。

(5) 扣除中华映管事件对公司经营的影响，公司过去几年经营活动产生的现金流量净额基本为正。

公司及同行业可比公司扣非后净利润情况如下：

单位：万元

公司	年份 项目	2016年	2017年	2018年	2019年	2020年	2021年	2022年
		彩虹股份	扣非归母净利润	-31,020	-32,806	-89,634	-213,664	-90,498
	归母净利润	-27,251	5,969	6,102	6,490	-80,745	266,967	-266,229
和辉光电	扣非归母净利润	/	/	-90,880	-102,838	-107,291	-107,026	-178,129
	归母净利润	/	/	-84,733	-100,597	-103,612	-94,516	-160,179
维信诺	扣非归母净利润	-7,160	-38,447	-121,391	-94,006	-73,944	-166,365	-221,937
	归母净利润	2,619	1,533	3,464	6,403	20,357	-152,049	-206,967
华映科技	扣非归母净利润	-5,517	-33,098	-500,418	-310,284	-119,916	-55,012	-133,486
	归母净利润	39,567	20,498	-496,638	-258,714	61,136	-22,375	-122,302

近七年中，彩虹股份扣非后净利润亏损六年，和辉光电扣非后净利润连续亏损五年，维信诺扣非后净利润连续亏损七年。华映科技虽与同行业可比公司在生产规模、营收规模、产品结构、客户结构等方面存在差异，但公司2016年~2022年的扣非后净利润亏损情况与同行业可比公司扣非后净利润亏损情况相

近。

二、公司是否对非经常损益存在重大依赖，公司持续经营能力是否存在不确定性，公司对此已采取和拟采取的措施

公司近七年非经常性损益如下表所示：

单位：万元

项目 \ 年份	2016年	2017年	2018年	2019年	2020年	2021年	2022年
营业收入	443,599.27	488,905.21	451,778.91	147,412.42	219,387.31	301,372.94	234,981.05
毛利	67,161.26	58,028.56	38,858.88	-73,699.23	-31,046.08	37,139.10	-37,233.85
非经常性损益	45,084	53,596	3,780	51,570	181,052	32,637	11,184
其中：政府补助	4,341	48,414	1,091	37,199	33,979	12,522	1,966

公司2016年~2022年的非经常性损益主要影响因素包括：①受中华映管事件影响公司调整经营战略及为解决同业竞争问题，公司出售旗下多家子公司股权；②政府补助。显示面板属于高资本投入、技术密集型行业，回收期长，需要政府大力扶持，2017年6月26日，莆田市人民政府、华映科技（集团）股份有限公司、福建电子信息（集团）有限责任公司（以下简称“福建省电子信息集团”）签署的《福建莆田高新技术面板项目投资合作合同》，同意在项目投产后六年内平均提供给项目补贴每年4.40亿元。公司仅于2017年、2019年、2020年、2021年分别取得4.4亿元、3亿元、3亿元、1亿元的政府补助（尚有15亿元未到账），政府补助金额和补助占项目总投资的比例均低于同行业可比公司。

近三年公司非经常损益逐年减少，2022年度公司非经常性损益仅有1.12亿元，对公司业绩影响较小，公司业绩主要受中华映管破产事件及行业周期影响较大。而公司近七年主营收入均值达22.87亿元，且多年毛利盈亏交替，在细分领域具备核心竞争力，不存在对非经常性损益重大依赖。

公司近三年经营活动产生的现金流量净额分别为4.58亿元、6.2亿元、15.31亿元，经营现金流保持良性循环，满足公司正常生产经营。近三年公司主营业务收入均在20亿元以上。公司持续经营能力不存在不确定性。

公司已采取和拟采取的措施：

(1) 在业务方面，坚持“大面板、小模组”的发展战略，积极拓展客户，提升产品市场占有率。同时提升高利润产品的销售占比，提升公司盈利能力。公司已于2023年2月导入车载IATF16949认证，公司研发的IGZO(金属氧化物)车载显示屏已于2023年5月送至下游客户验证。公司研发的a-Si车载显示屏于2023年2月送至下游客户验证，已于2023年5月通过客户信赖性验证；

(2) 在经营管理方面，优化组织机构，提升管理效率；加强预算管理，严格控制各项成本费用支出；加强主营产品成本控制，同时根据市场情况优化产品库存，强化库存管控，达到降本增效目的；

(3) 在产品研发方面，持续加强核心技术攻坚、科研成果转化，加大产品的研发和开发力度，根据市场需求变化开发产品，拓宽产品应用领域，实现差异化竞争，提升公司核心竞争力。2022年开发的三款中尺寸产品在中国光学光电子行业协会液晶分会主办的“2022国际显示技术创新大奖赛”中分别荣获显示应用创新金奖/银奖、显示器件创新银奖三项荣誉；

(4) 在资金方面，积极拓展公司融资渠道，优化融资结构，降低融资成本，同时加强与政府友好协商，争取政府补贴发放，支持公司主营业务可持续发展；

(5) 公司将积极探索扩大显示面板产能的可行性，通过扩大产能，提高规模效应，降低单位固定成本，提升公司盈利能力；

(6) 同时公司将积极探索多元化发展的可行性，通过增加主营业务，提升公司盈利能力。

综上，公司对非经常损益不存在重大依赖，公司的持续经营能力不存在不确定性。

年审会计师核查意见：

#### 1、执行的主要核查程序

按照《中国注册会计师审计准则》的相关规定执行审计工作，包括但不限于下述审计程序：

(1) 获取并评价公司管理层对持续经营能力的评估，包括评价管理层的评估过程、依据的假设以及应对计划。与公司管理层讨论运用持续经营假设的理

由并评价其合理性；

(2) 对 2022 年度财务报表执行审计程序，关注公司存在的连续出现扣非净利润为负数、累计未弥补亏损金额较大等对公司持续经营能力产生重大疑虑的事项；

(3) 了解公司经营业绩的变动情况，对公司报告期内的经营亏损原因进行分析；对高级管理人员、业务等相关人员进行了访谈，了解公司未来的发展战略和业务发展规划；

(4) 查阅公司主要银行账户的银行流水，查阅公司到期债务的明细及银行借款合同，了解申请人到期债务的期限结构，查阅控股股东关于给予公司内部授信的董事会决议文件，了解公司未来对于到期债务偿还的资金安排及债务置换和展期的情况。

## 2、核查意见

经核查，我们认为，公司关于报告期营业收入及主营产品毛利率下滑、净利润大幅亏损的原因分析符合实际情况；公司拟采取改善和提升主营业务经营能力的措施能够提升公司主营产品的市场竞争力；公司扣非后净利润连续七年为负，与公司实际经营情况相符，具有合理性；公司对非经常损益不存在重大依赖，其 2022 年度财务报告期末起至少 12 个月内具备持续经营能力，运用持续经营假设是恰当的。

2、报告期内，你公司经营活动产生的现金流量净额 15.31 亿元，同比增长 146.68%。请结合产品销售情况、信用政策、会计核算方法等，说明你公司营业收入、净利润变动情况和经营活动现金流量净额差异较大、变动趋势不一致的原因及合理性。请年审会计师核查并发表明确意见。

公司回复：

### 一、报告期内，公司产品销售情况

报告期内，公司主要从事显示面板和显示模组的研发、生产和销售。2022 年受全球经济低迷及行业下行周期影响，终端市场需求持续萎缩，面板市场整体下跌趋势更加显著。公司克服诸多困难，及时转变经营思路，努力拓宽市场，与主要客户保持密切的合作关系，子公司华佳彩 2022 年显示面板销售 6,296 万

片,较同期小幅上升 3%,但因销售价格持续走低,面板业务实现营业收入 135,089.60 万元,较上年同期减少 23.40%。公司模组业务全年销售 1,595 万片,较去年同期下降 10.49%,实现营业收入 98,108.25 万元,较上年同期减少 4.36%。

## 二、公司的信用政策及会计核算方法

公司为制造类企业,与客户之间销售业务严格按照《企业会计准则第 14 号——收入》(2017)规定进行会计核算,在控制权转移时确认收入,并按不同客户不同账期,及时催收款项,对逾期账款依公司坏账政策计提信用减值损失。目前与主要客户之间信用政策,主要依据客户规模、财务状况、合作历史和交易规模等因素确认,具体包括预收货款、月结 30 天,月结 60 天,月结 60 天+120 天银行承兑汇票,月结 80 天等。信用账期均较短,且回款状况较好,为公司长期经营获得稳定的现金流提供保障。

## 三、营业收入、净利润变动情况及与经营活动现金流量净额差异及变动趋势不一致原因

2022 年度,公司营业收入 234,981.05 万元,同比下降 22.03%,净利润 -122,341.53 万元,同比下降 497.52%,公司经营活动现金流量净额 153,127.95 万元,同比增加 146.68%。

营业收入、净利润与经营活动现金流量净额差异 275,469.48 万元,具体列示如下:

单位:万元

项目	2022 年度
净利润	-122,341.53
加:资产减值准备	33,097.84
固定资产折旧、无形资产摊销\长期待摊费用摊销	86,067.40
使用权资产折旧	1,122.25
各类损失(处置固定资产、无形资产和其他长期资产的损失、固定资产报废损失、公允价值变动损失(收益以“-”号填列))	-9,002.14
财务费用(收益以“-”号填列)	20,670.03
存货的减少(增加以“-”号填列)	30,058.37
经营性应收项目的减少(增加以“-”号填列)	159,612.11
经营性应付项目的增加(减少以“-”号填列)	-46,156.38
经营活动产生的现金流量净额	153,127.95

营业收入、净利润与经营活动现金流量净额差异较大及变动趋势不一致的主要原因为：

(1) 报告期内，子公司收到增值税留抵税额影响经营性应收项目减少 139,771.20 万元。2022 年子公司科立视及华佳彩依据《财政部税务总局关于进一步加大增值税期末留抵退税政策实施力度的公告》（财政部税务总局公告 2022 年第 14 号）的相关要求，向主管税务机关提出增值税退税申请，经税务机关审核后分别于 2022 年 5 月 16 日及 2022 年 6 月 17 日收到增值税留抵税额人民币 6,655.39 万元及人民币 133,115.81 万元，合计 139,771.20 万元。

(2) 报告期内，公司各项资产减值准备、折旧摊销等非付现成本合计影响差异 119,165.23 万元。

综上，本报告期公司营业收入、净利润与经营活动现金流量净额之间差异及变动趋势不一致主要原因为子公司收到增值税留抵税影响经营性应收项目减少及减值准备、折旧摊销非付现成本未影响现金支出导致，扣除增值税留抵税影响，2022 年公司经营活动产生的现金流量净额为 13,356.75 万元。

年审会计师核查意见：

#### 1、执行的主要核查程序

(1) 了解并测试与现金流量表编制相关的关键内部控制，评价其设计的合理性和运行的有效性；

(2) 向管理层了解本期产品销售情况、信用政策、会计核算方法，评估对公司营业收入、应收票据、应收账款、应收款项融资、预付账款、应付账款、合同负债等财务数据的影响情况；

(3) 获取现金流报表编制过程，审查公司现金及现金等价物的界定；核查现金流量项目的准确性；

(4) 检查主表与附表是否一致，分析现金流量表的构成、增减变动及逻辑关系，核查有无错报情况；分析现金流与净利润的勾稽关系，分析经营活动产生的现金流量净额与净利润差异的合理性。

#### 2、核查意见

经核查，我们认为，公司营业收入、净利润变动情况和经营活动现金流量净额差异较大、变动趋势不一致的原因分析符合实际情况，具有合理性。

3、报告期内，你公司发生管理费用 2.16 亿元，同比增长 19.43%。请结合管理费用的具体构成及主要项目的变动情况、管理人员数量及其变动情况等，说明在你公司营业收入下滑的情况下，管理费用增长的原因及合理性。请年审会计师核查并发表明确意见。

公司回复：

### 一、报告期内，公司管理费用的具体构成及主要项目变动情况

2022 年度管理费用发生额 21,628.86 万元，较上年增加 3,518.63 万元，同比增长 19.43%。管理费用具体包含职工薪酬、折旧费、土地使用权摊销、中介机构费用及其他。具体明细如下：

项目	2022 年度		2021 年度		同比增长 (万元)	同比增长 (%)
	金额(万元)	占比	金额(万元)	占比		
职工薪酬	10,377.03	47.98%	9,479.87	52.35%	897.16	9.46%
折旧费	5,897.60	27.27%	2,787.19	15.39%	3,110.42	111.60%
土地使用权摊销	591.98	2.74%	569.36	3.14%	22.62	3.97%
中介机构费用	490.64	2.27%	812.77	4.49%	-322.13	-39.63%
其他	4,271.61	19.75%	4,461.05	24.63%	-189.44	-4.25%
合计	21,628.86	100.00%	18,110.23	100.00%	3,518.63	19.43%

### 二、管理人员数量及其变动情况

报告期末，公司及子公司管理人员全年平均人数 398 人，较上年同期增加 28 人，同比上升 7.6%，人员变动的主要原因为受公司组织架构调整影响，管理部门人数增加 24 人，子公司零星新招募影响人数增加 4 人。

### 三、管理费用增长的原因及合理性

报告期管理费用增长的主要原因为管理费用中的职工薪酬及折旧费用同比增长。2022 年管理费用中职工薪酬 10,377.03 万元，较上年度增加 897.16 万元，主要原因为应对行业下行周期，2022 年末公司精简模组厂冗余人员，支付资遣

费用，较上年度增加 412.82 万元，同时组织架构调整影响同比增加 336.36 万元。2022 年管理费用中折旧费 5,897.60 万元，较上年度增加 3,110.42 万元，主要因 2021 年末公司为解决同业竞争问题，子公司科立视原盖板玻璃项目关停，原项目部分闲置设备及厂房对应折旧转入管理费用，影响折旧同比增加 3,088.71 万元。

综上，公司管理费用增长主要受项目关停、支付资遣费用增加及闲置厂房折旧转入管理费用等原因影响，因此，公司营业收入下滑的情况下，管理费用增长是合理的。

年审会计师核查意见：

#### 1、执行的主要核查程序

(1) 了解和评价与管理费用相关的内部控制情况；

(2) 将管理费用中的职工薪酬、无形资产摊销、长期待摊费用摊销额等项目与各有关账户进行核对，分析其勾稽关系的合理性，并作出相应记录；

(3) 对管理费用进行分析，包括本年和上年的对比分析，预算与实际的对比分析，与同行业可比公司的对比分析；

(4) 访谈公司管理人员，了解公司业务发展情况、相应薪酬体系及执行情况；

(5) 获取公司管理人员职工薪酬数据，统计报告期内人员构成、薪酬情况，对比分析公司员工人数与职工薪酬变动情况；

(6) 查询同行业可比公司管理人员薪酬水平，并将公司平均薪酬与同行业可比公司平均水平进行比较，查验数据差异及合理性；

(7) 检查相关费用的合同、发票及其他支持性文件，核实相关费用发生的真实性；

(8) 对期间费用进行截止测试。

#### 2、核查意见

经核查，我们认为，公司营业收入下滑的情况下，管理费用增长的主要系职工薪酬和折旧增加导致的，符合公司实际情况，具备合理性。

4、报告期内，你公司研发投入金额为 25,009.61 万元，同比下降 11.21%；其中，研发投入资本化金额为 2,169.25 万元，资本化比例为 8.67%，同比上升 8.67 个百分点。请结合研发人员数量、同行业可比公司资本化的情况等，说明你公司研发投入资本化比例的合理性，研发投入资本化政策执行是否一致，资本化占比变动是否符合研发实际，研发投入资本化会计处理是否符合《企业会计准则》的相关规定。请年审会计师核查并发表明确意见。

公司回复：

一、公司研发人员数量、同行业可比公司资本化的情况及研发投入资本化比例的合理性说明

报告期，公司及同行业可比公司研发人数、研发投入及资本化情况如下：

项目	华映科技	和辉光电	维信诺	彩虹股份
研发人数（人）	190	951	1,304	153
研发投入金额（万元）	25,009.61	43,322	127,065	34,730
研发投入资本化金额（万元）	2,169.25	25,985	15,874	-
资本化/研发投入（%）	8.67%	59.98%	12.49%	-
研发投入/营业收入（%）	10.64%	10.34%	16.99%	3.87%
资本化时点	样品制作完成且通过样品信赖性验证或行业标准认证	新产品开发项目通过新产品开案评审委员会时	可将研究成果或其他知识应用于某项计划或设计时	

2022 年研发投入金额 25,009.61 万元，其中资本化金额 2,169.25 万元，占研发投入的 8.67%。低于同行业公司华映科技及维信诺研发投入资本化比例，高于彩虹股份的研发投入资本化比例，公司的研发投入资本化比例是合理的。

二、公司研发投入资本化政策执行的一致性、符合研发实际情况及会计处理符合《企业会计准则》的相关规定

（一）2018 年中华映管事件以前，公司主要是为中华映管加工模组，面板生产也主要依赖中华映管的专利授权及研发支持，当时公司研发项目主要是对客户需求的 LCD 新机种进行研发验证，实现新机种量产及交货目标。中华映管

事件发生后，公司失去了研发支持，为保障公司未来的可持续发展，组建了新的研发团队，进行自主研发。截至目前，公司已拥有自主研发的金属氧化物面板技术。

(二) 公司制定了研发活动内部管理制度，并严格执行管理制度。研究活动核算始终严格依据《企业会计准则第6号-无形资产》相关规定执行。公司根据实际情况，确立研发项目，并由研发部门立项研发。公司将研究开发项目区分研究阶段支出与开发阶段支出，研究阶段主要包括项目调研、项目立项、产品规划及设计，开发阶段包括样品制作、试产验收等。开发阶段中样品制作完成且通过样品信赖性验证或行业标准认证即为资本化时点的开始，研发新产品达到量产条件后，转为无形资产。研究阶段的支出，于发生时计入当期损益，开发项目开发阶段的支出，于发生时计入开发支出（不满足条件的除外）。对于无法区分研究阶段支出、开发阶段支出的，将发生的研发支出全部计入当期损益。

(三) 公司研发投入资本化会计处理符合《企业会计准则》的相关规定。

1、公司11寸金属氧化物显示屏开发项目及10.1寸金属氧化物显示屏开发项目满足资本化的特定条件，具体说明如下：

《企业会计准则第6号-无形资产》 满足资本化的特定条件	公司研发项目满足资本化的特定条件具体说明
(一)完成该无形资产以使其能够使用或出售在技术上具有可行性；	公司自主研发的金属氧化物半导体技术，具备高分辨率、低能耗、兼容性强、电子迁移率高等特性，可以满足目前市场对于全面屏、窄边框、柔性显示等需求，极具发展前景。公司将该项技术运用于11寸金属氧化物显示屏开发项目及10.1寸金属氧化物显示屏开发项目，研发团队在研究阶段已对开发可行性进行充分评估及论证，并试制样品。
(二)具有完成该无形资产并使用或出售的意图；	公司研发11寸及10.1寸金属氧化物显示屏开发项目是在市场调查及潜在客户意向需求的前提下进行的，具有完成该项目开发并最终实现量产销售的意图。
(三)无形资产产生经济利益的方式，包括能够证明运用该无形资产生产的产品存在市场或无形资产自身存在市场，无形资产将在内部使用的，应当证明其有用性；	公司研发11寸及10.1寸金属氧化物显示屏开发项目已确立目标客户群，生产的产品存在市场，将通过量产交付实现经济利益。

<p>(四)有足够的技术、财务资源和其他资源支持,以完成该无形资产的开发,并有能力使用或出售该无形资产;</p>	<p>公司具有深厚的技术积累、稳定的研发团队和资金支持,公司有能力最终完成开发、量产 11 寸及 10.1 寸金属氧化物显示屏开发项目。</p>
<p>(五)归属于该无形资产开发阶段的支出能够可靠地计量</p>	<p>公司研发项目均设有项目小组负责产品的研究与开发,研发投入结合预算体系(立项时设立研发预算)、会计核算体系对各项支出进行可靠计量和独立核算</p>

2、资本化时点：依据《企业会计准则第 6 号-无形资产》相关规定，公司将研究开发项目区分研究阶段支出与开发阶段支出，研究阶段主要包括项目调研、项目立项、产品规划及设计，开发阶段包括样品制作、试产验收等。开发阶段中样品制作完成且通过样品信赖性验证或行业标准认证即为资本化时点的开始，研发新产品达到量产条件后，转为无形资产。研究阶段的支出，于发生时计入当期损益，开发项目开发阶段的支出，于发生时计入开发支出（不满足条件的除外）。对于无法区分研究阶段支出、开发阶段支出的，将发生的研发支出全部计入当期损益。

子公司华佳彩研发的 11 寸金属氧化物显示屏开发项目及 10.1 寸金属氧化物显示屏开发项目，分别于 2022 年 1 月、2022 年 7 月完成样品制作，并通过信赖性检测，达到资本化时点，公司依规对其进行资本化账务处理。

综上，公司研发投入资本化比例合理，研发投入资本化政策执行一致，资本化占比变动符合研发实际，研发投入资本化会计处理符合《企业会计准则》的相关规定。

年审会计师核查意见：

1、执行的主要核查程序

- (1) 了解和评价与开发支出相关的内部控制情况；
- (2) 获取企业关于研发支出资本化制度文件，本期研发项目的立项文件、确认资本化时点依据文件，检查开发支出的性质、构成内容，检查其是否归被审计单位拥有或控制；
- (3) 获取企业资本化项目明细表，复核其分配及计价依据；
- (4) 分析相关研发项目是否满足资本化确认条件。

## 2、核查意见

经核查，我们认为，公司研发投入资本化政策执行保持了一致性，资本化占比变动符合公司实际研发情况。研发投入资本化会计处理符合《企业会计准则》的相关规定。

5、你公司本期计提存货跌价准备或和合同履约成本减值准备 16,679.34 万元，转回或转销 10,926.47 万元，其他减少 59.73 万元。请你公司结合销售合同价格变动、存货可变现净值变动、跌价准备的计提时间、转回的判断标准等，说明本期存货跌价准备转回或转销的具体原因及合理性。请年审会计师核查并发表明确意见。

公司回复：

2022 年度，公司存货跌价准备如下表：

单位：万元

项目	期初余额	本期增加金额		本期减少金额		期末余额
		合并增加	计提	转销	处置子公司减少	
原材料	244.21		360.46	226.55	9.71	368.41
在产品	123.21		1,824.50	123.21	0.00	1,824.50
产成品	10,832.20		14,494.38	10,558.37	38.39	14,729.82
低值易耗品	11.64		0.00	0.00	11.64	0.00
发出商品	18.35		0.00	18.35	0.00	0.00
合计	11,229.60		16,679.34	10,926.47	59.73	16,922.74

公司在资产负债表日，严格按照《企业会计准则》的规定进行存货跌价测试，执行存货减值计提程序。公司充分考虑持有存货的目的、结合现有订单等影响因素，根据期末存货成本与可变现净值孰低原则，当存货成本高于其可变现净值，计提存货跌价准备，计入当期损益。

2022 年度，公司存货跌价准备不存在转回情况，转销情况如下表：

单位：万元

项目	面板业务	模组业务	其他业务	合计
原材料	43.09	183.46	0	226.55
在产品	2.26	120.95	0	123.21
产成品	9,964.85	569.64	23.88	10,558.37

低值易耗品	0	0	0	0
发出商品	0	0	18.35	18.35
合计	10,010.19	874.05	42.23	10,926.47

2022 年度，公司存货跌价准备不存在转回的情况，均为转销，转销金额 10,926.47 万元。其中：原材料转销 226.55 万元，系 2021 年计提存货跌价的原材料在报告期内被生产部门领用；在产品转销 123.21 万元，为 2021 年末的在制品在报告期内实现完工缴库并销售；产成品转销 10,558.37 万元，系 2021 年计提存货跌价准备的产成品在报告期内实现销售；发出商品转销 18.35 万元，系报告期内完成销售对账并确认销售收入。

综上，报告期公司存货跌价准备计提政策符合《企业会计准则》相关规定，存货跌价准备转销具备合理性。

年审会计师核查意见：

#### 1、执行的主要核查程序

(1) 了解和评价与存货跌价准备相关的关键内部控制的设计，并测试相关内部控制的运行有效性；

(2) 结合销售合同价格变动、存货可变现净值变动、跌价准备的计提时间、转回或转销的判断标准等，分析本期存货跌价准备转销的具体原因及合理性；

(3) 获取跌价转销明细表，分产品将转销的数量、金额与年初已提减值的存货对外发出的数量、金额进行核对，核查存货跌价准备转销情况的准确性。

#### 2、核查意见

经核查，我们认为，公司本期存货跌价准备转销的会计处理符合《企业会计准则》的相关规定。

6、《华映科技（集团）股份有限公司非经营性资金占用及其他关联资金往来情况专项说明》显示，报告期末你公司与子公司的非经营性往来资金余额共计 81,804.08 万元。请补充披露前述往来款项的形成原因、形成时间、账龄、偿付安排，说明是否及时履行审议程序及信息披露义务，是否构成非经营性资金占用，并自查你公司是否存在非经营性资金占用或违规提供财务资助情形。请年审会计师核查并发表明确意见。

公司回复：

公司 2022 年末与子公司的非经营性往来资金余额明细如下：

单位：万元

资金往来方	核算会计科目	2022 年末余额	形成原因	形成时间	账龄	偿付安排	履行的审议程序及信息披露
科立视	其他应收款	14.37	公司为控股子公司科立视提供工程款担保收取的担保费 4.57 万元。	2022 年 10 月	1 年以内	计划于 2023 年 11 月收回。	相关事项经公司第八届董事会第 39 次会议审议通过，具体内容详见公司 2021-096 号公告。
			因共用电表账户，公司向子公司科立视收取电费 9.8 万元。	2022 年 12 月		已于 2023 年 3 月收回。	未达到审议及披露标准。
华佳彩	其他应收款	10,789.71	原交易为台湾中华映管与公司全资子公司华佳彩之间的专利权使用费往来款，2020 年 8 月，通过债权债务转让形成华映科技本部与全资子公司华佳彩之间往来款。	2020 年 8 月	2-3 年	预计待中华映管破产案完结后收回。	专利相关事项经公司第七届董事会第 34 次会议审议通过，具体内容详见公司 2017-115 号公告。债权债务转移事项经公司第八届董事会第 21 次会议审议通过，具体内容详见公司 2020-078 号公告。
华佳彩	其他非流动资产	71,000.00	为补充华佳彩开展日常经营活动所需的流动资金，公司向全资子公司华佳彩提供 3 年期的无息财务资助。	2021 年 6 月	1-2 年	合同到期偿还，预计还款期为 2024 年 6 月。	相关事项经公司第八届董事会第 31 次会议及公司 2020 年年度股东大会审议通过，具体内容详见公司 2021-023 号公告。
合计		81,804.08					

上表列示的非经营性往来资金系提供担保、共用电表电费分摊、财务资助

及债权债务转移而形成的公司与控股子公司之间的非经营性资金往来，公司根据深圳证券交易所的相关规定履行了审议程序及信息披露义务，且未构成非经营性资金占用。

经自查，公司与关联方发生的除上表列示之外的其他资金往来均为经营性往来，不存非经营性资金占用或违规提供财务资助的情形。

年审会计师核查意见：

#### 1、执行的主要核查程序

- (1) 了解和评价与资金活动及关联交易相关的内部控制情况；
- (2) 检查公司关联方名单完整性；
- (3) 获取公司及其子公司银行流水，核查关联方资金往来的完整性；
- (4) 检查关联方资金往来的合同、审批文件、银行回单等相关文件资料，关联方资金往来的交易背景，核查真实性；
- (5) 核查公司年度财务报告披露的关联交易与关联往来是否与汇总表存在不一致。

#### 2、核查意见

经核查，我们认为，公司 2022 年度非经营性资金占用及其他关联资金往来情况汇总表所载资料与我所审计华映科技 2022 年度财务报告时所复核的会计资料和经审计的财务报告的相关内容，在所有重大方面没有发现不一致之处。

7、报告期内，你公司与控股股东其他关联方发生向关联人销售商品的日常关联交易金额为 6,051.42 万元，获批的交易额度对应为 3,935.92 万元。请详细说明上述关联交易的具体构成、实际发生额超过预计金额的原因及合理性，并说明相关交易是否履行了相应的审议程序和信息披露义务。

公司回复：

公司预计 2022 年与控股股东其他关联方销售商品关联交易金额 3,935.92 万元，实际发生 6,051.42 万元，主要因行业周期下行，公司积极拓展客户，争取新订单所致。上述关联交易具体构成如下：

单位：万元

关联交易类型	关联人	2022 年实际发生额
向控股股东其他 关联方销售商品	深圳市中诺通讯有限公司	53.59
	福建省联标国际发展有限公司	3,185.99
	福建升腾资讯有限公司	64.13
	福建省电子进出口公司	542.46
	深圳市旗开电子有限公司	2,205.25
合计		6,051.42

公司获批的 2022 年与福建省电子信息集团关联方发生的关联交易总金额为 94,459.39 万元，实际发生 29,410.14 万元。根据《上市公司自律监管指引第 7 号——交易与关联交易》第二十五条规定：“上市公司对日常关联交易进行预计，在适用关于实际执行超出预计金额的规定时，以同一控制下的各个关联人与上市公司实际发生的各类关联交易合计金额与对应的预计总金额进行比较。”综上，公司向控股股东其他关联方销售商品金额未超出公司获批的与福建省电子信息集团关联方的关联交易预计总金额。

上述关联交易事项经公司第八届董事会第四十五次会议和 2021 年年度股东大会审议通过，独立董事对此发表了事前认可意见及同意的独立意见，公司已履行相应的审议程序和信息披露义务。

8、你公司子公司福建三帝光学玻璃有限公司的破产申请已于 2022 年 3 月被法院受理。请说明该子公司成立时间、主营业务情况、破产申请事由、破产事项进展、是否履行信息披露义务，并说明破产事项对你公司 2022 年财务报告的影响。请年审会计师核查并发表明确意见。

公司回复：

#### 一、福建三帝光学玻璃有限公司基本情况

福建三帝光学玻璃有限公司（以下简称“三帝光学”）成立于 2016 年 9 月 7 日，注册资本人民币 1,500 万元，系公司子公司科立视与东莞市冠和光学玻璃有限公司（以下简称“冠和”）共同出资设立，其中科立视出资 55%，冠和出资 45%。三帝光学主营业务为光学玻璃生产、研发及销售，设立目的为科立视原盖板玻

璃业务提供加工服务。

## 二、三帝光学破产申请事由及进展情况

因三帝光学生产设备技术及产能无法达到公司设立时预期，生产成本远高于市场价格，无存续价值，三帝光学于2019年停产。科立视于2021年11月26日向法院申请对三帝光学进行强制清算，法院于2021年12月8日裁定受理上述申请。2022年3月三帝光学依法院裁定将公司财物、财务相关资料移交给法院指定的清算组，在清算过程中清算组发现三帝光学财产不足以清偿债务，且债务人与债权人未能达成和解，由此清算组申请将三帝光学转入破产清算，法院准予受理并宣告三帝光学破产。2023年3月，三帝光学破产财产完成变卖，债权人通过破产清算程序参与分配完毕。

## 三、该破产事项对2022年财务报告的影响

因三帝光学财产及财务移交清算组且转入破产清算，公司丧失对三帝光学的控制权，2022年公司合并报表不再将其纳入合并范围。在合并层面，三帝光学破产事项在2022年度公司合并报表形成投资收益177.26万元（按丧失控制权时点三帝光学资不抵债形成的负净资产的55%确认投资收益），占比公司年度合并归母净利润-0.14%，影响较小。

综上，三帝光学破产事项对公司影响较小，未达到深圳证券交易所规定的重大影响标准，公司未进行单独披露，仅作为年度报告相关事项在年度报告中进行披露。

年审会计师核查意见：

### 1、执行的主要核查程序

- （1）获取并查阅仲裁相关的起诉状、判决书等文件；
- （2）对公司涉及诉讼及仲裁情况进行了网络检索；
- （3）向公司法务及财务了解案件进展；
- （4）对公司确认相关投资收益重新验算。

### 2、核查意见

经核查，我们认为，福建三帝光学玻璃有限公司破产事项会计处理符合《企业会计准则》的相关规定，破产事项对公司 2022 年财务报告的影响较小，且已经于当期财务报表中反映。

9、你公司于 2018 年 12 月 29 日就中华映管（百慕大）股份有限公司（以下简称“华映百慕大”）未完成业绩承诺须向公司进行现金补偿事项提请诉讼，并于 2019 年 5 月将诉请金额追加至 30.29 亿元。2021 年 7 月，司法鉴定审计程序正式启动，相关结果尚未作出。请说明截至复函日司法鉴定审计工作是否有实质进展，该案件后续的司法进程，并结合华映百慕大及共同被告人的资产状况、债务情况等说明其履约能力，你公司收回上述业绩补偿款是否存在实质性障碍，以及拟采取的具体解决措施。

公司回复：

#### 一、截至复函日司法鉴定审计工作进展及后续的司法进程

截止本回复出具之日，司法鉴定审计的过程性工作已经完成，目前正在等待鉴定机构出具司法鉴定意见。司法鉴定意见出具后，法院将组织各方进行庭审，并视庭审情况依法作出一审判决。考虑到一审判决下发后，各方当事人有权提起上诉，故本案的结案时间及生效判决结果尚存不确定性。

二、华映百慕大及共同被告人的资产状况、债务情况及其履约能力，公司收回上述业绩补偿款是否存在实质性障碍，以及拟采取的具体解决措施

经公司向福建省高级人民法院申请财产保全，福建省高级人民法院作出（2019）闽民初 1 号之一及（2019）闽民初 1 号之二民事裁定，冻结了华映百慕大持有的福建华冠光电有限公司 5%股权（注册资本 2,250 万美元）、华映百慕大持有的公司全部股票（因质权人尚在处置该等股票，冻结的股票数量仍在持续变化。截至本公告日，华映百慕大持有公司 265,069,715 股股票，其中质押股数 147,980,000 股。）以及深圳市华映光电有限公司 100%股权（注册资本人民币 200 万元）。除已申请保全的前述财产外，本案中尚未查询到被告方在大陆地区有其他可供保全的财产。

因中华映管已正式宣告破产，华映百慕大持有的公司股权已经多轮被动减

持等因素影响，各被告的偿债能力相对有限，在生效判决支持我司诉讼请求的情况下，我司能否全额收回上述业绩补偿款存在较大不确定性。若各被告在大陆地区的资产不足以清偿案涉债务，公司将尝试申请我国台湾地区及境外法院认可本案生效判决，并执行各被告在大陆地区以外的资产，以利维护公司权益。

特此公告！

华映科技（集团）股份有限公司 董事会

2023年5月19日